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Hramul capelei Spitalului de copii din Galaţi

Ziua în care au fost pomeniţi Sfinţii Doctori fără de arginţi Chir şi Ioan, 31 ianuarie, 
a reprezentat pentru cadrele medicale şi micii pacienţi ai Spitalului Clinic de 
Urgenţă pentru Copii din Galaţi un moment de bucurie duhovnicească şi mângâiere 
în suferință, întrucât această instituţie medicală și‑a cinstit ocrotitorii spirituali.

Sfânta Liturghie a fost oficiată în biserica din curtea acestui spital gălăţean. După 
slujbă, în mijlocul cadrelor medicale s‑a aflat şi Înaltpreasfinţitul Părinte Casian, 
Arhiepiscopul Dunării de Jos, care a săvârşit o slujbă de mulţumire pentru 
binefacerile primite de la Dumnezeu şi Parastasul pentru toţi fondatorii, ostenitorii, 
binefăcătorii şi angajaţii Spitalului de copii din Galaţi trecuţi la cele veşnice.

În cuvântul adresat celor prezenţi, ierarhul a vorbit despre viaţa celor doi sfinţi 
doctori şi despre implicarea exemplară în ajutorarea celor aflaţi în nevoi, amintind, 
totodată, şi de buna colaborare care există între slujitorii sfintelor altare şi medicii 
din municipiul Galaţi.

De asemenea, de la începutul perioadei de pandemie, ierarhul şi preoţii din 



Arhiepiscopia Dunării de Jos au fost solidari cu medicii şi pacienţii din unităţile 
medicale din cele două judeţe ale eparhiei, un sprijin deosebit fiind acordat şi 
Spitalului de copii „Sfântul Ioan” din Galaţi.

Ajutorarea spitalelor s‑a concretizat şi prin oferirea de aparatură medicală, produse 
pentru dezinfectare, mănuşi chirurgicale, viziere, măşti de protecţie şi alte 
materiale pentru igienă, precum şi cărţi de zidire sufletească, atât pentru 
personalul medical şi auxiliar, cât şi pentru pacienţii internaţi sau cei veniţi în 
ambulatoriu în unităţile medicale.

În luna noiembrie a anului trecut, Spitalul pediatric din Galaţi a primit cu ajutorul 
Arhiepiscopiei Dunării de Jos o ambulanţă de mare capacitate, utilă spitalului, atât 
pentru urgențe, cât și pentru transportul pacienților.

Întrucât suntem încă în perioada stării de alertă, copiii internaţi în această instituţie 
spitalicească nu au putut participa la programul liturgic, însă, atât pentru ei, cât şi 
pentru aparţinătorii acestora, au fost pregătite şi oferite pachete cu dulciuri, fructe, 
iconiţe şi alte daruri, cu respectarea tuturor normelor de siguranță și 
igienico‑sanitare.
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